
Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 37% 39% 42% 33% 34% 34% 36% 47% 41% 19% 38% 33%

Off on the wrong track 50% 53% 45% 55% 47% 50% 55% 46% 49% 65% 43% 40%
Not sure 13% 8% 13% 13% 19% 16% 9% 8% 10% 16% 19% 27%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (750) (467) (533) (215) (226) (355) (204) (698) (131) (121) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 37% 15% 31% 70% 10% 72% 33% 43% 40% 40% 32% 41% 34%

Off on the wrong track 50% 77% 48% 23% 84% 22% 53% 46% 53% 50% 55% 44% 54%
Not sure 13% 7% 21% 7% 6% 6% 14% 11% 7% 10% 13% 15% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (300) (410) (290) (265) (286) (422) (292) (157) (163) (207) (354) (276)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 31% 29% 22% 20% 24% 26% 33% 30% 7% 22% 23%
Somewhat approve 18% 16% 20% 16% 22% 14% 18% 18% 20% 8% 17% 26%
Somewhat disapprove 10% 8% 9% 11% 13% 13% 8% 8% 9% 17% 15% 4%
Strongly disapprove 39% 42% 34% 43% 32% 39% 43% 39% 36% 59% 35% 33%
Not sure 7% 2% 7% 6% 12% 10% 4% 2% 5% 9% 11% 15%

Totals 100% 99% 99% 98% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (750) (467) (533) (215) (226) (355) (204) (698) (131) (121) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 4% 19% 59% 2% 67% 20% 29% 32% 24% 25% 29% 23%
Somewhat approve 18% 7% 21% 27% 6% 24% 16% 22% 16% 18% 19% 19% 17%
Somewhat disapprove 10% 13% 12% 6% 8% 5% 14% 11% 5% 18% 10% 10% 7%
Strongly disapprove 39% 74% 35% 6% 83% 3% 43% 34% 45% 37% 40% 35% 45%
Not sure 7% 2% 14% 2% 1% 0% 7% 4% 2% 4% 6% 8% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,000) (300) (410) (290) (265) (286) (422) (292) (157) (163) (207) (354) (276)
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3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 30% 33% 30% 30% 20% 40% 29% 31% 31% * 33% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 58% 55% 57% 58% 59% 44% 62% 62% 58% * 50% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% 11% 13% 11% 21% 16% 9% 7% 11% * 17% *

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (448) (360) (237) (211) (89) (88) (164) (107) (352) (20) (53) (23)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 30% 26% 19% 38% * 38% 30% 33% 30% 30% 25% 35% 28%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 58% 55% 67% 52% * 53% 58% 57% 53% 57% 56% 55% 64%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% 19% 14% 10% * 9% 12% 11% 17% 13% 19% 11% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (448) (34) (164) (250) (21) (261) (158) (145) (77) (69) (91) (172) (116)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 50% 53% 48% 52% 42% 48% 59% 47% 49% 51% 56% *

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 43% 42% 43% 42% 50% 45% 34% 48% 45% 41% 33% *

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 7% 6% 9% 5% 8% 8% 7% 5% 6% 7% 11% *

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (479) (363) (196) (283) (98) (115) (177) (89) (303) (98) (58) (20)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 50% 58% 44% 24% 60% * 49% 47% 60% 47% 46% 53% 53%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 43% 39% 49% 39% 38% * 44% 43% 37% 41% 47% 39% 45%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 7% 3% 7% 36% 3% * 7% 10% 3% 12% 7% 8% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (479) (258) (189) (32) (240) (19) (230) (132) (74) (85) (103) (151) (140)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets July 1, 2019 — I will be interviewed by @TuckerCarlson tonight at 8:00pm on @FoxNews!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 24% 18% 16% 18% 21% 30% 24% 6% 23% 17%
Good 11% 11% 12% 11% 15% 10% 10% 12% 12% 5% 10% 19%
OK 34% 30% 34% 35% 38% 37% 34% 28% 33% 36% 39% 44%
Bad 14% 14% 12% 16% 14% 18% 12% 13% 13% 24% 10% 9%
Terrible 19% 20% 18% 20% 17% 17% 23% 17% 18% 29% 19% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (978) (735) (458) (520) (211) (222) (347) (198) (683) (127) (120) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 14% 50% 2% 54% 16% 27% 21% 21% 17% 25% 19%
Good 11% 4% 12% 19% 3% 19% 12% 11% 13% 14% 8% 12% 12%
OK 34% 33% 41% 26% 31% 23% 38% 31% 30% 37% 42% 31% 31%
Bad 14% 22% 16% 2% 23% 3% 15% 13% 13% 13% 14% 12% 16%
Terrible 19% 37% 17% 3% 41% 1% 19% 18% 23% 15% 18% 19% 22%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (978) (294) (394) (290) (259) (283) (413) (287) (157) (157) (202) (351) (268)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets July 1, 2019 — ....In the meantime, our teams will be meeting to work on some solutions to very long term and persistent
problems. No rush, but I am sure we will ultimately get there!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 24% 25% 18% 17% 21% 20% 30% 25% 4% 20% 20%
Good 13% 14% 14% 13% 14% 13% 12% 15% 14% 9% 9% 20%
OK 29% 24% 28% 29% 30% 29% 30% 26% 28% 31% 29% 27%
Bad 15% 16% 13% 17% 20% 18% 12% 11% 13% 26% 17% 16%
Terrible 21% 21% 20% 23% 18% 20% 26% 18% 20% 30% 25% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (980) (736) (459) (521) (211) (221) (349) (199) (686) (127) (120) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 15% 50% 1% 52% 17% 27% 22% 17% 19% 26% 22%
Good 13% 5% 11% 25% 4% 24% 12% 14% 13% 13% 14% 16% 9%
OK 29% 25% 39% 18% 24% 19% 34% 25% 22% 32% 34% 26% 26%
Bad 15% 24% 15% 5% 27% 4% 14% 16% 18% 21% 17% 10% 17%
Terrible 21% 43% 18% 2% 44% 1% 22% 18% 25% 17% 17% 23% 26%

Totals 100% 100% 98% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (980) (293) (398) (289) (259) (284) (413) (289) (157) (157) (206) (348) (269)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets July 1, 2019 — It was great being with Chairman Kim Jong Un of North Korea this weekend. We had a great meeting, he looked
really well and very healthy - I look forward to seeing him again soon....
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 24% 25% 18% 17% 21% 20% 30% 25% 4% 20% 20%
Good 13% 14% 14% 13% 14% 13% 12% 15% 14% 9% 9% 20%
OK 29% 24% 28% 29% 30% 29% 30% 26% 28% 31% 29% 27%
Bad 15% 16% 13% 17% 20% 18% 12% 11% 13% 26% 17% 16%
Terrible 21% 21% 20% 23% 18% 20% 26% 18% 20% 30% 25% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (980) (736) (459) (521) (211) (221) (349) (199) (686) (127) (120) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 15% 50% 1% 52% 17% 27% 22% 17% 19% 26% 22%
Good 13% 5% 11% 25% 4% 24% 12% 14% 13% 13% 14% 16% 9%
OK 29% 25% 39% 18% 24% 19% 34% 25% 22% 32% 34% 26% 26%
Bad 15% 24% 15% 5% 27% 4% 14% 16% 18% 21% 17% 10% 17%
Terrible 21% 43% 18% 2% 44% 1% 22% 18% 25% 17% 17% 23% 26%

Totals 100% 100% 98% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (980) (293) (398) (289) (259) (284) (413) (289) (157) (157) (206) (348) (269)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets July 1, 2019 — I am excited to announce that @MercedesSchlapp will soon be joining our Campaign. She feels so strongly
about our Country & its future. We are setting records in so many ways, & we will keep it going. Mercedes has done a fantastic job within the
Administration & I am so thankful!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 25% 26% 18% 15% 18% 22% 33% 25% 6% 20% 20%
Good 13% 13% 13% 14% 15% 14% 12% 11% 15% 4% 9% 13%
OK 32% 28% 31% 33% 38% 32% 31% 29% 31% 34% 35% 36%
Bad 15% 16% 13% 17% 17% 17% 11% 16% 12% 27% 16% 15%
Terrible 18% 17% 17% 19% 16% 18% 24% 11% 16% 29% 20% 16%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (967) (728) (452) (515) (208) (222) (343) (194) (677) (127) (118) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 15% 52% 1% 54% 17% 29% 22% 20% 17% 26% 20%
Good 13% 5% 13% 22% 2% 24% 12% 14% 12% 13% 13% 15% 11%
OK 32% 34% 40% 19% 32% 18% 36% 26% 30% 35% 41% 28% 28%
Bad 15% 27% 13% 4% 30% 4% 14% 17% 17% 18% 14% 10% 19%
Terrible 18% 32% 19% 3% 33% 1% 20% 15% 20% 13% 15% 20% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 98% 101% 99% 101% 101% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (967) (287) (393) (287) (254) (283) (407) (284) (155) (157) (199) (344) (267)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets July 1, 2019 — That’s right, The Trump Foundation gave away 100% plus, with Zero rent or expenses charged, and has been
being sued by Cuomo and New York State for years - another part of the political Witch Hunt. Just in case anyone is interested - Clinton Foundation
never even looked at!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 27% 27% 19% 13% 20% 26% 32% 26% 5% 23% 25%
Good 10% 11% 11% 9% 13% 11% 8% 10% 12% 4% 12% 6%
OK 21% 14% 22% 20% 30% 21% 20% 13% 20% 23% 20% 36%
Bad 17% 16% 15% 20% 23% 19% 12% 17% 14% 27% 25% 15%
Terrible 29% 31% 25% 32% 21% 29% 34% 27% 29% 42% 19% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 99%
Unweighted N (976) (734) (457) (519) (211) (220) (348) (197) (683) (126) (120) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 2% 19% 50% 1% 58% 19% 29% 23% 20% 19% 27% 22%
Good 10% 4% 8% 21% 3% 18% 8% 12% 13% 14% 8% 12% 8%
OK 21% 13% 30% 17% 8% 16% 25% 17% 13% 22% 26% 21% 16%
Bad 17% 25% 19% 6% 25% 6% 19% 17% 14% 20% 17% 14% 19%
Terrible 29% 56% 25% 5% 63% 2% 29% 25% 37% 24% 30% 25% 35%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (976) (289) (397) (290) (257) (285) (412) (288) (156) (157) (203) (347) (269)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets July 1, 2019 — ....New York businesses in search of anything at all they can find to make me look as bad as possible. So, on
top of ridiculously high taxes, my children and companies are spending a fortune on lawyers. No wonder people and businesses are fleeing New
York in record numbers!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 27% 18% 14% 18% 24% 33% 26% 5% 19% 23%
Good 10% 11% 10% 9% 10% 10% 9% 11% 11% 4% 7% 12%
OK 21% 15% 22% 20% 31% 22% 19% 12% 19% 21% 31% 23%
Bad 18% 18% 15% 20% 22% 20% 14% 16% 15% 29% 18% 25%
Terrible 30% 31% 26% 33% 23% 29% 35% 28% 29% 41% 25% 16%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (979) (737) (456) (523) (211) (220) (349) (199) (685) (126) (120) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 17% 51% 1% 55% 18% 28% 23% 18% 17% 29% 20%
Good 10% 2% 9% 20% 2% 20% 8% 12% 8% 13% 8% 10% 9%
OK 21% 13% 28% 19% 8% 17% 24% 16% 18% 23% 28% 20% 16%
Bad 18% 26% 20% 5% 28% 5% 19% 19% 14% 25% 17% 14% 18%
Terrible 30% 56% 27% 5% 61% 3% 30% 26% 36% 21% 31% 27% 38%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (979) (295) (397) (287) (260) (283) (412) (289) (157) (155) (204) (351) (269)
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Daily Survey: Trump Tweets
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5G. Trump Tweets July 1, 2019 — ....more money than it had. Going on for years, originally brought by Crooked Hillary’s Campaign Chair, A.G.
Eric Schneiderman, until forced to resign for abuse against women. They never even looked at the disgusting Clinton Foundation. Now Cuomo’s
A.G. is harassing all of my....
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 27% 18% 14% 18% 24% 33% 26% 5% 19% 23%
Good 10% 11% 10% 9% 10% 10% 9% 11% 11% 4% 7% 12%
OK 21% 15% 22% 20% 31% 22% 19% 12% 19% 21% 31% 23%
Bad 18% 18% 15% 20% 22% 20% 14% 16% 15% 29% 18% 25%
Terrible 30% 31% 26% 33% 23% 29% 35% 28% 29% 41% 25% 16%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (979) (737) (456) (523) (211) (220) (349) (199) (685) (126) (120) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 17% 51% 1% 55% 18% 28% 23% 18% 17% 29% 20%
Good 10% 2% 9% 20% 2% 20% 8% 12% 8% 13% 8% 10% 9%
OK 21% 13% 28% 19% 8% 17% 24% 16% 18% 23% 28% 20% 16%
Bad 18% 26% 20% 5% 28% 5% 19% 19% 14% 25% 17% 14% 18%
Terrible 30% 56% 27% 5% 61% 3% 30% 26% 36% 21% 31% 27% 38%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (979) (295) (397) (287) (260) (283) (412) (289) (157) (155) (204) (351) (269)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets July 1, 2019 — It is very hard and expensive to live in New York. Governor Andrew Cuomo uses his Attorney General as a
bludgeoning tool for his own purposes. They sue on everything, always in search of a crime. I even got sued on a Foundation which took Zero
rent & expenses & gave away...
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 27% 18% 14% 18% 24% 33% 26% 5% 19% 23%
Good 10% 11% 10% 9% 10% 10% 9% 11% 11% 4% 7% 12%
OK 21% 15% 22% 20% 31% 22% 19% 12% 19% 21% 31% 23%
Bad 18% 18% 15% 20% 22% 20% 14% 16% 15% 29% 18% 25%
Terrible 30% 31% 26% 33% 23% 29% 35% 28% 29% 41% 25% 16%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (979) (737) (456) (523) (211) (220) (349) (199) (685) (126) (120) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 17% 51% 1% 55% 18% 28% 23% 18% 17% 29% 20%
Good 10% 2% 9% 20% 2% 20% 8% 12% 8% 13% 8% 10% 9%
OK 21% 13% 28% 19% 8% 17% 24% 16% 18% 23% 28% 20% 16%
Bad 18% 26% 20% 5% 28% 5% 19% 19% 14% 25% 17% 14% 18%
Terrible 30% 56% 27% 5% 61% 3% 30% 26% 36% 21% 31% 27% 38%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (979) (295) (397) (287) (260) (283) (412) (289) (157) (155) (204) (351) (269)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets July 1, 2019 — .....why President Trump has to deal with North Korea the way it is now. He had to figure out what to do with the
Korea mess. I think this is why the President deserves a lot of credit.’ Harry Kazianis, Center for the National Interest. Thank you!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 28% 28% 21% 19% 20% 24% 36% 28% 6% 20% 26%
Good 11% 11% 11% 11% 11% 13% 9% 12% 12% 2% 10% 13%
OK 22% 18% 24% 20% 28% 23% 23% 15% 20% 25% 29% 25%
Bad 18% 18% 13% 22% 21% 21% 15% 16% 16% 27% 19% 23%
Terrible 25% 26% 24% 26% 21% 23% 30% 22% 23% 40% 22% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (980) (735) (461) (519) (210) (222) (348) (200) (683) (127) (121) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 2% 18% 57% 1% 60% 19% 31% 23% 19% 22% 29% 22%
Good 11% 3% 12% 18% 2% 19% 10% 12% 10% 16% 10% 10% 11%
OK 22% 17% 29% 17% 14% 15% 26% 18% 20% 20% 28% 24% 16%
Bad 18% 28% 20% 4% 28% 4% 19% 18% 16% 23% 19% 13% 20%
Terrible 25% 50% 21% 4% 54% 1% 26% 22% 31% 21% 21% 24% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (980) (291) (403) (286) (258) (283) (410) (291) (156) (157) (205) (348) (270)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets July 1, 2019 — ’In my opinion the President has done more good on the Korean issue in the last year and a half than President
Obama did in eight years. If you look at the strides they made during the Obama years, which advocated strategic patience-they stuck their head
in the sand. This is.....
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 28% 28% 21% 19% 20% 24% 36% 28% 6% 20% 26%
Good 11% 11% 11% 11% 11% 13% 9% 12% 12% 2% 10% 13%
OK 22% 18% 24% 20% 28% 23% 23% 15% 20% 25% 29% 25%
Bad 18% 18% 13% 22% 21% 21% 15% 16% 16% 27% 19% 23%
Terrible 25% 26% 24% 26% 21% 23% 30% 22% 23% 40% 22% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (980) (735) (461) (519) (210) (222) (348) (200) (683) (127) (121) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 2% 18% 57% 1% 60% 19% 31% 23% 19% 22% 29% 22%
Good 11% 3% 12% 18% 2% 19% 10% 12% 10% 16% 10% 10% 11%
OK 22% 17% 29% 17% 14% 15% 26% 18% 20% 20% 28% 24% 16%
Bad 18% 28% 20% 4% 28% 4% 19% 18% 16% 23% 19% 13% 20%
Terrible 25% 50% 21% 4% 54% 1% 26% 22% 31% 21% 21% 24% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (980) (291) (403) (286) (258) (283) (410) (291) (156) (157) (205) (348) (270)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets July 1, 2019 — (White House twitter video) https://t.co/k24a6VMTFu
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 27% 31% 31% 23% 19% 23% 27% 40% 31% 10% 21% 31%
Good 11% 12% 11% 11% 11% 13% 11% 10% 13% 5% 10% 9%
OK 33% 28% 32% 34% 40% 33% 32% 29% 31% 36% 40% 41%
Bad 14% 15% 12% 15% 14% 15% 13% 14% 14% 21% 10% 7%
Terrible 15% 13% 14% 16% 17% 16% 18% 7% 12% 29% 18% 12%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (963) (721) (450) (513) (208) (220) (341) (194) (673) (127) (118) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 27% 6% 21% 56% 3% 64% 21% 34% 26% 24% 23% 32% 24%
Good 11% 5% 10% 19% 6% 18% 11% 11% 13% 10% 9% 11% 14%
OK 33% 38% 39% 20% 35% 15% 38% 27% 28% 39% 45% 30% 25%
Bad 14% 25% 14% 1% 30% 2% 12% 15% 18% 13% 12% 11% 19%
Terrible 15% 27% 14% 3% 26% 1% 17% 13% 15% 13% 11% 16% 18%

Totals 100% 101% 98% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (963) (283) (394) (286) (247) (280) (404) (283) (154) (154) (200) (343) (266)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets July 1, 2019 — Congratulations to Prime Minister Abe of Japan for hosting such a fantastic and well run G-20. There wasn’t a
thing that was missing or a mistake that was made. PERFECT! The people of Japan must be very proud of their Prime Minister.
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 31% 28% 24% 19% 23% 27% 35% 31% 5% 21% 25%
Good 17% 18% 18% 16% 17% 15% 16% 22% 19% 9% 16% 22%
OK 33% 29% 33% 32% 35% 35% 33% 26% 31% 40% 35% 33%
Bad 11% 11% 9% 13% 14% 13% 9% 8% 9% 19% 13% 4%
Terrible 13% 12% 12% 14% 16% 13% 15% 9% 10% 26% 16% 16%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (978) (735) (457) (521) (212) (220) (348) (198) (683) (128) (119) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 4% 21% 56% 2% 63% 20% 33% 28% 20% 25% 31% 24%
Good 17% 13% 16% 23% 15% 21% 16% 17% 21% 21% 13% 17% 19%
OK 33% 42% 38% 15% 40% 13% 39% 26% 31% 33% 39% 30% 32%
Bad 11% 16% 11% 4% 20% 2% 10% 12% 8% 13% 13% 9% 10%
Terrible 13% 25% 14% 1% 23% 1% 15% 12% 12% 14% 10% 14% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (978) (293) (398) (287) (258) (282) (410) (288) (157) (158) (202) (349) (269)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets July 1, 2019 — Thank you to President Moon of South Korea for hosting the American Delegation and me immediately following
the very successful G-20 in Japan. While there, it was great to call on Chairman Kim of North Korea to have our very well covered meeting. Good
things can happen for all!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 28% 27% 21% 19% 22% 25% 30% 27% 6% 23% 27%
Good 15% 15% 15% 15% 16% 15% 13% 18% 16% 11% 11% 24%
OK 28% 22% 29% 27% 38% 28% 26% 20% 26% 30% 35% 24%
Bad 15% 16% 12% 18% 12% 17% 14% 17% 14% 25% 11% 11%
Terrible 18% 19% 16% 20% 15% 18% 22% 15% 17% 28% 19% 14%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (976) (733) (456) (520) (211) (220) (345) (200) (682) (127) (119) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 3% 18% 54% 2% 58% 20% 32% 23% 20% 21% 29% 22%
Good 15% 8% 14% 24% 6% 25% 12% 17% 17% 21% 13% 15% 13%
OK 28% 25% 38% 16% 25% 13% 34% 22% 21% 26% 39% 25% 24%
Bad 15% 27% 14% 3% 29% 4% 15% 15% 14% 19% 13% 12% 18%
Terrible 18% 36% 16% 2% 38% 1% 18% 15% 24% 14% 14% 19% 23%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (976) (289) (400) (287) (257) (282) (407) (288) (157) (156) (204) (347) (269)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets July 1, 2019 — Congratulations to legislators in New Jersey for not passing taxes that would have driven large numbers of
high end taxpayers out of the state. Many were planning to leave, & will now be staying. New York & others should start changing their thought
process on taxes, fast!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 27% 22% 18% 23% 24% 33% 28% 5% 23% 28%
Good 13% 12% 15% 12% 14% 11% 12% 16% 14% 8% 12% 14%
OK 23% 18% 22% 25% 29% 27% 21% 17% 22% 28% 28% 22%
Bad 18% 20% 17% 19% 19% 19% 17% 17% 16% 26% 20% 20%
Terrible 21% 22% 19% 23% 20% 20% 25% 17% 20% 33% 17% 15%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (988) (744) (460) (528) (214) (223) (351) (200) (688) (131) (120) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 3% 18% 57% 1% 61% 18% 33% 23% 21% 20% 29% 23%
Good 13% 5% 12% 23% 3% 20% 13% 11% 15% 19% 13% 13% 11%
OK 23% 20% 34% 14% 16% 14% 29% 19% 15% 22% 29% 23% 21%
Bad 18% 31% 17% 6% 37% 4% 16% 17% 25% 19% 19% 15% 21%
Terrible 21% 42% 19% 1% 43% 1% 23% 20% 22% 19% 19% 20% 25%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (988) (296) (402) (290) (262) (285) (417) (290) (157) (158) (205) (352) (273)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets July 1, 2019 — ’Stocks Cap Best First Half Since 1997’ @WSJ Our Country is doing great!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 30% 28% 22% 17% 23% 25% 34% 29% 6% 22% 25%
Good 13% 13% 12% 14% 12% 11% 14% 14% 14% 10% 10% 20%
OK 28% 22% 30% 27% 38% 28% 26% 22% 28% 27% 31% 29%
Bad 18% 19% 15% 20% 20% 19% 15% 17% 17% 24% 18% 11%
Terrible 16% 17% 16% 17% 12% 19% 19% 13% 13% 33% 18% 15%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (980) (737) (457) (523) (211) (218) (351) (200) (685) (127) (120) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 4% 18% 58% 2% 62% 20% 31% 23% 21% 22% 30% 23%
Good 13% 6% 12% 21% 3% 22% 11% 16% 14% 19% 13% 13% 9%
OK 28% 27% 38% 15% 26% 12% 34% 21% 24% 26% 34% 26% 28%
Bad 18% 30% 18% 4% 36% 4% 17% 16% 24% 21% 17% 16% 18%
Terrible 16% 32% 15% 2% 32% 0% 18% 15% 15% 12% 14% 16% 21%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (980) (291) (400) (289) (258) (283) (414) (288) (154) (157) (204) (348) (271)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets July 1, 2019 — So many amazing things happened over the last three days. All, or at least most of those things, are great for
the United States. Much was accomplished!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 27% 25% 23% 20% 24% 23% 30% 27% 7% 23% 24%
Good 14% 14% 16% 13% 16% 12% 12% 17% 15% 9% 14% 24%
OK 29% 24% 27% 30% 33% 28% 30% 23% 29% 29% 31% 28%
Bad 14% 16% 15% 13% 13% 17% 13% 13% 13% 23% 16% 6%
Terrible 19% 19% 17% 21% 18% 18% 21% 17% 17% 33% 16% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (981) (738) (459) (522) (210) (223) (350) (198) (685) (129) (117) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 4% 17% 55% 2% 58% 21% 31% 21% 22% 21% 29% 21%
Good 14% 4% 16% 22% 4% 23% 11% 16% 17% 16% 15% 14% 13%
OK 29% 30% 38% 14% 27% 15% 36% 25% 18% 30% 37% 27% 25%
Bad 14% 25% 12% 5% 29% 3% 13% 12% 21% 18% 11% 10% 18%
Terrible 19% 36% 17% 3% 37% 1% 19% 17% 23% 13% 16% 20% 23%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (981) (293) (401) (287) (260) (283) (412) (287) (156) (159) (205) (349) (268)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets July 1, 2019 — (Twitter video highlights of visit to DMZ) https://t.co/ctb5YJL1Vb
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 1, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 24% 20% 18% 21% 20% 29% 25% 6% 18% 21%
Good 13% 13% 15% 11% 11% 14% 10% 17% 13% 10% 12% 13%
OK 31% 25% 32% 31% 40% 32% 30% 23% 30% 27% 37% 41%
Bad 14% 15% 12% 16% 14% 15% 14% 12% 13% 21% 13% 11%
Terrible 20% 21% 18% 22% 16% 18% 25% 19% 18% 36% 20% 14%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (976) (736) (456) (520) (209) (225) (348) (194) (680) (128) (119) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 4% 16% 50% 2% 54% 17% 27% 20% 18% 20% 27% 19%
Good 13% 5% 12% 23% 5% 22% 10% 16% 14% 15% 11% 13% 11%
OK 31% 28% 40% 22% 25% 20% 36% 28% 26% 34% 41% 28% 25%
Bad 14% 23% 15% 3% 26% 3% 16% 12% 14% 15% 9% 12% 20%
Terrible 20% 41% 17% 3% 42% 1% 21% 17% 26% 18% 18% 20% 24%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (976) (290) (402) (284) (259) (282) (412) (287) (154) (156) (201) (349) (270)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 34% 37% 40% 29% 33% 35% 33% 37% 38% 14% 33% 36%
Inappropriate 48% 49% 43% 53% 42% 48% 52% 49% 46% 66% 43% 40%
Not sure 18% 14% 17% 18% 25% 17% 16% 14% 16% 21% 24% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (996) (747) (464) (532) (214) (225) (353) (204) (697) (128) (121) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 34% 10% 27% 71% 7% 72% 30% 39% 40% 31% 33% 39% 32%
Inappropriate 48% 82% 47% 13% 88% 10% 53% 45% 51% 51% 49% 42% 52%
Not sure 18% 8% 26% 16% 5% 17% 17% 17% 10% 17% 18% 19% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (299) (408) (289) (264) (286) (419) (291) (157) (162) (206) (352) (276)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 35% 39% 42% 29% 29% 40% 35% 37% 39% 17% 34% 37%
No 49% 49% 44% 54% 46% 45% 52% 51% 48% 69% 40% 37%
Not sure 16% 11% 15% 17% 25% 15% 13% 11% 13% 15% 26% 26%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (993) (747) (462) (531) (211) (225) (353) (204) (694) (129) (120) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 35% 10% 28% 73% 9% 74% 30% 43% 39% 32% 37% 39% 32%
No 49% 82% 47% 16% 84% 13% 55% 44% 51% 51% 53% 44% 51%
Not sure 16% 8% 24% 12% 7% 13% 15% 13% 10% 17% 10% 17% 17%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (300) (405) (288) (264) (285) (419) (289) (157) (160) (207) (351) (275)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 1 - 2, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates July 1 - 2, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.324 to 2.154,
with a mean of one and a standard deviation of 0.295.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.2% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 71 questions not reported.
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